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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 27 de maio de 2021, às vinte horas, no prédio sede, 

localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, Alagoas.  A Sessão foi 

presidida pelo vereador Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior e Secretariada pelos 

vereadores: Carlos Acioly Wanderley Júnior e Mônica Maria da Rocha Félix Noé. Pela 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: Agenilson dos 

Santos Silva, Carlos Acioly Wanderley Júnior, Daniel Mendes de Vasconcelos Ferreira, 

Eliseo Marcos da Silva Ibañez, Enemércio Amaro Conceição de Lima, Fernando da Silva, 

Jailson Barros Carnaúba, José Bezerra Cavalcante Sobrinho, Jozemir Cavalcanti da Silva 

Júnior, Mônica Maria da Rocha Félix Noé e Paulo Roberto Nunes Calaça. Após a 

verificação da presença dos senhores vereadores e havendo quórum regimental, o Sr. 

Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida autorizou o primeiro secretário fazer a 

leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a mesma foi posta em discussão, e não 

havendo quem a quisesse discutir, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Continuando, o Sr. Presidente convidou o Sr. Secretário para proceder à leitura dos 

expedientes, que constava das seguintes matérias: Ofício nº221/GABPREF/2021, em 

resposta ao ofício nº74/2021/ Requerimento nº 057/2021 de autoria do Vereador Jailson 

Carnaúba; Ofício nº222/GABPREF/2021, em resposta ao ofício nº99/2021/ Requerimento 

de autoria do Vereador Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior; Ofício nº223/GABPREF/2021, 

em resposta ao ofício nº68/2021/ Requerimento nº 051/2021 de autoria do Vereador 

Enemércio Amaro Conceição de Lima; Ofício nº224/GABPREF/2021, em resposta ao 

ofício nº89/2021/ Requerimento nº 070/2021 de autoria do Vereador Carlos Acioly 

Wanderley Júnior; Ofício nº225/GABPREF/2021, em resposta ao ofício nº83/2021/ 

Requerimento nº 064/2021 de autoria do Vereador José Bezerra Cavalcante Sobrinho; 

Ofício nº226/GABPREF/2021, em resposta ao ofício nº72/2021/ Requerimento nº 

055/2021 de autoria do Vereador Fernando da Silva; Ofício nº229/GABPREF/2021, em 

resposta ao ofício nº85/2021/ Requerimento nº 066/2021 de autoria do Vereador Daniel 

Mendes de Vasconcelos Ferreira; Ofício nº230/GABPREF/2021, em resposta ao ofício 

nº66/2021/ Requerimento nº 047/2021 de autoria do Vereador Jailson Barros Carnaúba; 

Ofício nº231/GABPREF/2021, em resposta ao ofício nº51/2021/ Requerimento nº 
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031/2021 de autoria do Vereador Enemércio Amaro Conceição de Lima; Ofício 

nº232/GABPREF/2021, em resposta ao ofício nº86/2021/ Requerimento nº 067/2021 de 

autoria do Vereador Paulo Roberto Nunes Calaça; Ofício nº233/GABPREF/2021, em 

resposta ao ofício nº88/2021/ Requerimento nº 069/2021 de autoria do Vereador Carlos 

Acioly Wanderley Júnior; Ofício SEI nº1364401/2021/ME, enviado pela Superintendente 

do Patrimônio da União de Alagoas Sra. Fabrícia Costa  Soares, Assunto: Realização de 

Audiência Pública. Encerrado o horário do expediente, o Sr. Presidente disse: a Casa passa 

para o horário destinado aos pronunciamentos dos senhores vereadores. Verificando o 

livro de inscrições, o Sr. Presidente concedeu pela ordem a palavra ao vereador Eliseu 

Marcos, que saudou a todos os seus pares e demais presentes em plenário. Em seguida 

disse que recebeu uma ligação do Superintendente da SMTT em Maragogi Sr. Rodrigo 

Lira, marcando uma visita técnica para amanhã, para ver se consegue uma alternativa para 

os moradores do Conjunto Residencial Evangélico, atendendo a um requerimento de 

minha autoria, feito em virtude de reivindicações dos moradores do referido Conjunto 

residencial. Pois os mesmos para terem acesso ao centro, precisam sair da cidade e entrar 

novamente por outra via, devido a Avenida José Buarque Sampaio ser mão única. Por 

último disse que se algum vereador quiser comparecer amanhã às 10h para essa visita 

técnica, serão bem vindos. O Sr. Presidente passou a palavra para o vereador Fernando da 

Silva. O mesmo saudou a todos seus pares e aos demais presentes em plenário, em 

seguida, disse que já fez esse requerimento a três anos atrás e não foi atendido. 

Novamente vem requerer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Sr. Fernando Sérgio Lira Neto, 

destinado ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Brummel Falcão, a construção de um 

heliponto, no espaço já reservado na Unidade de Pronto Atendimento Santo Antônio em 

Maragogi. Para atender aos cidadãos com mais urgência e prontidão. Com isso, é uma 

forma de fazer a UPA evoluir. Com o heliponto vai diminuir o tempo-resposta de 

atendimento, desta forma o atendimento ocorrerá de forma mais rápida e prática. O Sr. 

Presidente colocou em votação o requerimento de autoria do vereador Fernando da Silva, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade.  Com a palavra o vereador Daniel Vasconcelos 

saudou a todos seus pares, aos funcionários dessa Casa, e a todos que nos assistem pelas 

redes sociais. Em seguida, requereu ao Secretário de Saúde Dr. Francisco Lins, para que 

sejam vacinados contra o COVID-19 os Conselheiros Tutelares, em virtude dos mesmos 
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precisarem fazer visita nas casas, e dessa forma correr um risco muito grande. O Sr. 

Presidente colocou em votação o requerimento de autoria do vereador Daniel  

Vasconcelos, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a vereadora Mônica 

Félix saudou a todos seus pares e em seguida, falou do requerimento de sua autoria que foi 

feito ao Secretário de Segurança Pública do Estado, Sr. Alfredo Gaspar de Mendonça, 

disse que ficou sabendo que o referido secretário estaria aqui em Maragogi hoje e 

aproveitou para entregar o requerimento em mãos. A vereadora Mônica disse, que o Sr. 

Alfredo Gaspar falou que só poderia atender a seu requerimento, quando fosse feito 

concurso e tivesse mais policiais femininas para poder ter uma delegacia da mulher 

separada. Continuando, a vereadora Mônica disse que irá aguardar o concurso, e não vai 

desistir, e já que não tem possibilidade de ter a delegacia da mulher por enquanto, 

requereu a patrulha Maria da Penha, para as mulheres que forem agredidas tenham o 

direito de serem atendidas. O vereador Paulo Nunes pediu um aparte a vereadora Mônica, 

parabenizando a mesma pela reivindicação sobre a delegacia da mulher. O Sr. Presidente 

colocou em votação o requerimento de autoria da vereadora Mônica Félix, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Carlos Acioly, saudou a todos 

presentes em plenário e a todos que assistem a cessão através das redes sociais. Em 

seguida, requereu ao Secretário de Saúde Dr. Francisco Lins, providências quanto ao 

conserto da máquina de raio-x de Maragogi, pois a mesma é essencial para nossa 

população. O vereador Fernando da Silva, parabenizou o vereador Carlos Acioly pelo 

requerimento e disse que é muito importante ter o raio-x no município, pois evita fazer 

uma viajem para a capital sem precisar. Outra coisa muito importante, é que o Secretário 

de Saúde providencie telefone fixo para a UPA e para a maternidade, pois muitos 

pacientes recebem alta de hospitais em Maceió e não tem como avisar a seus familiares. 

Em seguida requereu ao diretor do SAAE Maragogi que informe a esta casa sobre quando 

o pessoal de ponta de mangue vai ter acesso a água. Por último requereu a Secretaria de 

Infraestrutura a possibilidade de mandar a equipe de iluminação pública para fazer a 

manutenção no Parque dos Coqueiros em Barra Grande, pois está muito escuro nessa 

localidade.  O Sr. Presidente colocou em votação os requerimentos de autoria do vereador 

Carlos Acioly, todos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra, o vereador 

Jailson Carnaúba saudou a todos seus pares e a todos que acompanham pelas redes 
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sociais. Em seguida, falou sobre uma nota que saiu nas redes sociais, sobre o que o Papa 

Francisco disse dos brasileiros, essa matéria repercutiu muito, e os brasileiros serviu de 

chacota até para o Papa. Continuando, colocou um áudio que diz respeito a distribuição de 

alvarás de buggy, colocando os vereadores nesses áudios. Após discutirem sobre o 

ocorrido, o vereador Jailson Carnaúba requereu que seja enviado ofício aos Presidentes 

das duas associações de bugueiros, para que compareçam a esta casa para tratarmos dos 

assuntos relacionados nesses áudios. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento 

de autoria do vereador Jailson Carnaúba, o mesmo foi aprovado por unanimidade.  Com a 

palavra o vereador José Bezerra saudou a todos seus pares e em seguida, requereu ao 

Secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, para que envie as máquinas para  

melhorar as estradas dos Sítios Riachão e Buracão, que estão em situação crítica. O Sr. 

Presidente colocou em votação o requerimento de autoria do vereador José Bezerra, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Continuando o vereador Jozemir Júnior requereu 

ao Secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão para que seja colocadas lâmpadas de 

lede na cidade. Colocado em votação, o requerimento do vereador Jozemir Júnior foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente disse: Encerrado o horário 

destinado aos Pronunciamentos dos Senhores vereadores, a casa passa para o horário 

destinado a Ordem do Dia. O Sr. Presidente leu o Parecer nº 08/2021 Assunto: Cuida-se 

de Consulta de autoria do nobre vereador Sr. Daniel Mendes de Vasconcelos Ferreira, que 

requer seja feita consulta à procuradoria da Casa, sobre a possibilidade de membro 

integrante da Câmara de Vereadores poder se licenciar para ocupar cargo de secretário 

Municipal, sem prejuízo de seu cargo eletivo, entre outros. Com a palavra o vereador 

Paulo Nunes desejou boa sorte ao vereador Daniel Vasconcelos que irá assumir a 

Secretaria de Agricultura. Os demais vereadores também desejou boa sorte ao vereador 

Daniel. Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

sessão. Outras informações encontram-se gravadas e arquivadas na secretaria desta Casa. 

Do que para constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta Casa 

Legislativa, lavrou a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois de lida e 

aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sessões, 10 de junho 

de 2021. 
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Essas assinaturas são referentes à 10ª sessão ordinária, realizada no dia 27/05/2021. 


